AIGTaEn SeKAdIKWV ApPIBPWY —

Atia B€onc Yngpiou oToug deKAdIKOUC 2 6
Q. Aigpeivnon

O 'EMnvag OAupruovikng Asutépng lMerpouviag avadeixtnke Maykdowog Mpwtadinmig oto

adhnua Twv kpikwv otig 7/10/2017 oto Mdvrpeak Tou Kavadd. Ztov nivaka avaypdagovral ot
erudooelg Twv €L MPWTWY ABANTWY KATA TN OEIPA KE TNV ONoia aywvioTnkav:

Xwpa ABAnTHC Ba8pohoyia
Oukpavia PavtiRirogp 14,933
Toupkia TooAdk 15,066
Pwaia Apmaaly 15,333
roAAla Alfr Zdivt 15,258
EANGDQ Metpolviac 15,433
Kiva MNou 15,266

a. lNMapampoupe Tov Tivaka kal anavtApe oTiC MAPAKATW EPWITTOELG:
1. TMowog aBANTAE rPe TNV UPNASTEPT BABHOAOYIC, ...oiiiieiie ettt e e
2. Towog aBANTAG NNPe TN XAUNASTEPN BABHOAOYIQ, ..ottt
3. Towog aBANTAG £xel fadpoloyia kovTa oTo 15% £ e ocne i o o i A B £ RO R
B. TonoBeroupe Toug Napandvw aplBpEUg oToV Nivaka atiag B€ong:
x L x -1 x 1
10 100 1.000
x 100 x 10 x1 x 0,1 x 0,01 x 0,001

ApiBpég | Ekatoviadeg | Ackddeg | Movdadeg , | dékara | ekaroord | yihooTd

Aképaio pépog , Aekadiké pépog

YmodiaoToAn

y- Avalloupe Ttov apifud 15,258:

15268 =(1x10) + BGx1 + 2x...... ) F (B s )+ (... x0,001) n
15,258=(1x10)+(5x1)+(.....x%)+( ...... X )t (BX oo, )

210 3ekAdIKO PEPOC TIOIO PNPIO EXEL TN HEYTQAUTEPN QEIQ;  .viveieiieieie e,

8. [pdpoupe oe oelpa Toug apandvw apldpols ToU Tivaka amno ToV JKPOTEPO OTOV JEYaAU-
TEPO:



Aiara&n dekadikwyv apiBuwy —
Atia 8€onc Pneiou oToug dekadikoug

Baoikeg pabnuaTIKEG EVVoIse

Kal BIEPYAGIES

EvétnTra 5

Mapadeiypara

2z Evayv dekadIKO aplfusd Kade Yngio, avdioya pe Bl o | A8em sk | = 0.04
T G€0m TOU OTOV QpIBUS, £xel SIapopeTIKN atia, ’ ' \ / ’
4,444
4 =] 4M dyin] = 0,004
MnopoUpe va ypdoupe Evay dEKadIko apl8uo: a. 32,006

. e ynepia, B. He AgEEIC,

B. TpidvTa dUo Kau £EL ¥IAMooTA

O1 deKAdIKOl ApI8Uo, OTWE Kal ol UOIKOI, pmopoly
va avaluBoly g To BEKADIKS TOUS avanTuypa.

3315 =3M+ 38sK. + 18K + 5¥IA =
=@3x1)+3x01)+ {1x001)+ (5x0001)

Avapeoa oe duo dekadikolg api8polc HeyaAlTEpOG
gival autog nMou £xel pEyalUTEpO aKEpalo HEPOG,.

2685 > 24998  (yiaTi 26 > 24)

Ma va ocuykpivoups dUo dEKA3IKOUC ApIBUoUC pe
TO [810 AKEPAIO PEPOC, CUYKPIVOUNE To SEKASIKG

Tuykpiver: 1876 kai
idlo akgpaio pépog (19 =19),

19,7499

idia déxkara (7=7),
SIAPOPETIKA EKATOOTA { 6 = 4],
dpa 19,76 > 19,7499

TOUG PEPOG, Mp@wTa TA JEKATA, LETA TA EKATOOTA
K.ATL,

@} Egpappoyr] TomoBeTws dekadikolg apiBpols oTnv apiBpoypappn

1. Na Bpeite Toug dekadikolg apidpolc mow avTioToiyov ota ondeia A, B, I kai A Tne apidpo-
YPOppAc: R i
1 T : i

' 8 I
HEE 1 =) i e
s al T ,#__ PEEaE ‘ | i S
Ms Bdon Ta yvwoTd onpeia mavw orny apiBuoypappn maparnpoUpe o6Tin aképain povada eival
¥wplagpévn o 100 ioa pepn. Emopgvme:

A=007

2. Na TomoBeTHOETE AV OTHY ApIBHOYPOPHN TO Eva EKATOOTO Kal TO £va YIAIOOTO:
O 5 0 5 ) O O
e -°F1'

3. Na Tomo8sTHOETE mAvw oTnv uplﬂpoypuppn TOUG aplﬁpouq 1 4 Kai 1, 40

@‘ AVaOTOYOCHGG

Av MpooBEooue Eva UNdEY OTo TEAOC v dekadikoU apiBpol, ahhdalsl n agia Tou;

2. Mpdgpoups dekadikous apl8uole and Toug onoloug o gvag sival 100 popeg HeyahUTEpog ano Tov
aiho.

3. Bpiokoupe gvav dekadiko api&uo nou Bpioketal avdueca oto 3,74 kaito 3,75,
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